ОГИБДД МО МВД России «Казачинский» ИНФОРМИРУЕТ!!

Основная цель Правил дорожного движения — безопасность на дорогах. Нарушение Правил влечет за собой привлечение к дисциплинарной, административной, гражданской и уголовной ответственности. Это необходимо помнить всем!

Самые распространенные виды нарушений Правил дорожного движения среди подростков от 14 до 18 лет:

- -нарушение пешеходом (переход в не установленном месте, на запрещающий сигнал светофора и др.);
- нарушение лицом, управляющим велосипедом или мопедом;
- управление в состоянии алкогольного опьянения;
- нарушение правил учебной езды;
- -управление не имея права управления ТС.

Уважаемые родители- Вы главные учителя безопасного поведения на дороге для своих детей!!!

Нельзя забывать об ответственности за своих несовершеннолетних детей, из-за неосторожного поведения которых, а порой и вполне сознательного нарушения ПДД, может произойти ДТП. Самостоятельно и в полном объеме осуществлять свои права и обязанности может только совершеннолетний гражданин. Конституция определяет возраст совершеннолетия и дееспособности с 18 лет. В соответствии с Гражданским кодексом именно родители являются гражданскими ответчиками и несут материальную ответственность за ущерб, причиненный преступными действиями своего ребенка.